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L. (Mépia 20) Botw f : R" — R" o Siaryovioyn ypaguoa] axeoévion. Na defete
6w Tr(f o £) > 0.
2. (Mégia 20) Eotw
0 2
A= ( 3 _5 ) € ngz(R).
No unoloyiotel o nivaag A™ yia xdde axéporo m > 1.

3. (Mépx 20) Atveton o mivaneag

& f =3
A= 1 4 1 | e Muys(R).
=

(a) No Bpedet 1o yapmeTnploTd ot 10 EAGIOTO TOAGVURO Tou A.

(B) N Beedoly ot Brotiés xau ot avrioTotyor Bioywpeor Tou wivexa A. Ebva o
ntvaxag A YeTixd oplopgvog;

(5) No Bedet opdoydwviog tiveoas P étor dhote o P~ A P va efvan Suyddwioc.

4. (Mépia 20) Eot A € M, n(R) cuppetpixée. Trodétoupe b A2 = A202,
AsiEte 6u A2 = A.

5. (Mépix 20) Aiveron 1 amewxdvian () : R? x R* = R ye tino
(z,y) = 92141 + 252242 + T3Ys,
yia %ée T = (71,22, %3) € R? xat ¥ = (31, %2, ¥3) € R®.

(@) AciEre b 1) anewdvion (-,+) opile éva eowTeped Yvéuevo otov R,

(B) NotBpedet woperplo f 2 (R, (+,)) = (Wi (-, -Jean), GO0 W’ efvoti 0 uméyeapoc
ou R? mou meptypé@eTan amé T ayéam

W= {(@55v) €R 2~ w=0)

’ . 4
xott -, *)can TO NOVOVIXO eowTepd Yvopevo atov R™.
L)

Ko entuyia.



